



POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII, MEDIULUI, SĂNĂȚĂȚII ȘI SECURITĂȚII OCUPAȚIONALE

ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU, numită în continuare A.B.A. JIU, este subunitate a ADMINISTRAȚIEI NAȚIONALE „APELE ROMÂNE” și reprezintă administratorul și gestionarul unic al resurselor de apă din bazinul hidrografic Jiu și parțial Dunăre.

A.B.A. JIU are implementat și menține un Sistem de Management Integrat, în conformitate cu standardele: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 prin care promovează o politică orientată spre satisfacerea permanentă a cerințelor clienților și părților interesate față de produsele și serviciile oferite, de reducere a impacturilor negative ale activităților sale asupra mediului și de reducere a riscurilor privind securitatea și sănătatea în muncă pentru proprii angajați, vizitatori, subcontractanți prin desfășurarea activităților în condiții de siguranță.

Obiectivele strategice ale ADMINISTRAȚIEI NAȚIONALE „APELE ROMÂNE” ABA JIU sunt :

- Implementarea directivelor și reglementarilor Uniunii Europene în domeniul apelor, conform Directivei Cadru a Uniunii Europene 60/2000 privind stabilirea unui cadru de politică comunitară în domeniul apei și Directivei Cadru a Uniunii Europene 60/2007 privind evaluarea și managementul riscului la inundații prin protecția, conservarea și restaurarea resurselor de apă de suprafață și subterane și a ecosistemelor acvatice, pentru atingerea stării bune a apelor.
- Asigurarea exploatarei în siguranță a lucrărilor din infrastructura Sistemului de Gospodărire a Apelelor, în vederea evitării întreruperii serviciilor specifice de gospodărire a apelor și a unor calamități cauzate de fenomene hidro-meteorologice extreme sau accidente la lucrări hidrotehnice; modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de gospodărire a apelor corespunzător cerințelor utilizatorilor și beneficiarilor de servicii specifice de gospodărire a apelor prin alocarea resurselor materiale și umane adecvate.
- Menținerea certificării Sistemului Integrat de Management la nivelul întregii organizații A.N. Apele Române în conformitate cu cerințele standardelor: ISO 9001 :2015; ISO 14001:2015 și ISO 45001:2018
- Implementarea și menținerea unui Sistem de Control Intern/ Managerial, prin implementarea standardului de management al riscurilor SR ISO 31000:2010 corelat cu Ordinul SGG 600/2018.
- Implementarea și certificarea SR ISO/ CEI 27001/2013 privind Securitatea Informațiilor, prin asigurarea confidențialității, integrității și disponibilității informației.
- Implementarea și certificarea SR ISO 37001 privind Sistemul de Management Anti-mită, în vederea conformării cu cerințele condiționalităților ex-ante, pentru accesarea proiectelor cu fonduri europene.
- Creșterea gradului de accesare a fondurilor europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM), Axa Prioritară 5- Promovarea adaptării la schimbările climatice, a prevenirii și a gestionării riscurilor.
- Creșterea comunicării clare, directe și eficiente atât în cadrul organizației cât și cu partile interesate, privind gestionarea fondurilor pentru beneficiul cetățenilor și dezvoltarea comunităților;
- Creșterea nivelului calitativ al serviciilor specifice de gospodărire a apelor, evaluarea continuă a satisfacerii cerințelor clienților și preocuparea pentru îndeplinirea acestora.
- Conformitatea cu legislația actuală privind protecția mediului, securitatea și sănătatea în muncă și cu alte cerințe aplicabile la care organizația a aderat, prin îmbunătățirea continuă a performanțelor de mediu și SSO, prevenirea poluării în activitățile curente, asigurarea sănătății și securității la toate locurile de muncă prin minimizarea sau eliminarea riscurilor pentru întregul personal, prevenirea rănirii și îmbolnăvirii profesionale.

Declarația de politică în domeniul calității, mediului, sănătății și securității ocupaționale este implementată și menținută în cadrul organizației, fiind comunicată tuturor angajaților și părților interesate, prin afișarea la sediul organizației și pe site-ul [oficial](#) al Administrației Bazinale de Apă Jiu .

În acest sens mă angajez, împreună cu întreaga echipă de management, să asigur toate resursele umane, materiale și financiare necesare, precum și condițiile ca fiecare angajat să fie implicat și sensibilizat în realizarea acestor obiective, fixate prin politica de mediu, calitate, sănătate și securitate ocupațională.

DIRECTOR ABA JIU

Ing. Naicu Daniel



Martie 2024